

Единый день прав человека

В МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» прошел Единый день прав человека, который отмечается 10 декабря, — это важное событие, посвященное защите прав и свобод каждого человека. Это день, когда общество обращает внимание на основные права, заложенные в Всеобщей декларации прав человека, принятой Генеральной Ассамблеей ООН в 1948 году.

В этот день проводятся различные мероприятия: митинги, выставки, лекции и круглые столы, которые помогают людям узнать больше о своих правах и о том, как их защищать. Важно помнить, что защита прав человека — это общая ответственность, и каждый из нас может внести свой вклад в создание более справедливого общества.



